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 2025/1 פרפרוטוקול אסיפה כללית מס
 06.01.2025:  האסיפהתאריך  

 470ליום האסיפה:    האגודהחברי    פרמס
  26הנוכחים:    האגודהחברי  פר  מס

 .19:30נפתחה בשעה  ראשונה  האסיפה  
  .20:00הנדחית נפתחה בשעה  האסיפה  

 
 סדר היום של האסיפה 

 

 אסיפה   תבחירת יו"ר ומזכיר .1

 אישור ועדת קלפי: יפים ודימה  .2

 אישור חברי אגודה חדשים: רוני וזהר גרניט .3

 סקירת תכנית העבודה הרב שנתית והתקציב .4
 

 בחירת יו"ר ומזכיר אסיפה  -    1סעיף מס'  

   ללא מתנגדים  דרור אבודרםנבחר:  ליו"ר האסיפה  

  מתנגדים  ללא  הדר לויהאסיפה נבחר:    תלמזכיר

 אישור ועדת קלפי   -    2סעיף מס'  

  ללא מתנגדים:  . כועד הקלפי של האגודהנמאשרת את כהונתם של דימה א. ויפים    אסיפהה

 אישור חברי אגודה חדשים: רוני וזהר גרניט  -  3סעיף מס'  
ללא   שנים.  14האסיפה מאשרת את חברותם של רוני וזהר גרניט, תושבים בכפר מנחם מזה כ  

 מתנגדים
 סקירת תכנית העבודה הרב שנתית והתקציב  -  4סעיף מס'  

 אחרונות התודות לאלון גולדנברג על שירותו בתפקיד מנהל האגודה בשנה וחצי   .1

 תודות לניקי וליפעת שסיימו לצערנו את תפקידן לאחר חצי שנה כרכזות התרבות .2

)התהליך עודנו בעיצומו(: עמרי ברזילי, ליאת צין,  תודות לצוות גיוס מנהל האגודה החדש .3
 איילת זייצוב, יעל ברוידא, גל אורן.

 תמצית הדיון:  .4

ומצורפת  בתחילת השבוע  כלל הפרטים מופיעים במצגת התקציב כפי שפורסמה לציבור   .1
 לסיכום זה. 

 הוצגה תכנית העבודה של הועד לשנים הקרובות .2

התקציב הוצג על חלקיו השונים: כלל סעיפי ההוצאות וכלל סעיפי ההכנסות כפי שידוע נכון  .3
 לזמן האסיפה. 

 הערות והערות הציבור:  .4

i. ר תיושם, יש לוודא נושא האחריות על המקום כולל שתכנית פרלמנט: אם וכא
 ביטוח.

ii.   תכנית הפאב: התייחסות לנושא הסדרת הנגישות למקום במסגרת תכנית הבטיחות
 במקום 

iii.   הביטוח הלאומי  אחזקת בית העלמין: עלתה שאלה בנוגע למימון הקבורה: עקרונית
 במימון. עלות המצבה היא  מממן את שירותי הקבורה עבור כל אדם שנפטר בישראל

 משפחת הנפטר.   
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iv. גרת סעלתה הצעה לשם לדרך המקשרת בין הספארי להרחבה, הנושא ייבחן במ
 פרוייקט שמות רחובות במידה והציבור יבחר להתקדם עם הפרוייקט.

v.  גינון: האם הגינון בבית הבנים היא באחריות השוכר או באחריות האגודה כחלק
א שאין כפל תשלום על וח לבדיקה ווידלק הנושא נ  –מגינון השטחים הציבוריים  

 הנושא.

vi.  חינוך: חינוך הגיל הרך הנו כמעט תמיד על הקצה )כל שינוי במצבת הילדים בגילאי
משפיע בצורה דרמטית על התקציב(. ואנו מוצאים עצמנו מממנים לעיתים את    0-3

נבחנת שנה בשנה לאור הרישום ומספר הילדים. אנו  0-3הגירעון שנוצר. פתיחת הגן  
מתקרבים לנקודה בה מספר ילדי החוץ עולה על מספר ילדי כפר מנחם, מה גם 

שהמספר הכולל יורד גם הוא לאור הדמוגרפיה המשתנה בכל הסביבה. נתונים אלה  
עשויים להביא למצב בו לא נפתח את הגן או שיפתח למספר קטן יותר של שכבות 
לאור חוסר יכולת כלכלית להחזיק זאת על אף ההשפעה האסטרטגית של סגירת  

 גנים.

vii.   :העלאת תקציב התרבות 

הוסבר כי תקציב התרבות הועלה הן בכדי לפצות על עליית מחירים והן בכדי  .1
להעלות את הגמול אותו אנחנו נותנים לרכז.ת התרבות לאור ההשקעה  

הנדרשת ולאור הצורך להעלות האטרקטיביות בכדי למשוך מועמדים 
נוספים. תוך אמירה שלא יתקבל מועמד/ת שיגיע רק בגלל התשלום ולא 

 בגלל מהות התפקיד ומה הוא מביא לתפקיד.  

לא להעלות את התקציב  נשמעו קולות שונים מהציבור: מצד אחד בקשה ש .2
למרות עליות המחירים )ולהפחית במספר האירועים או להעלות את מספר 

 נשמעו קולות   האירועים בהם נגבית עלות נוספת מהמשתתפים( ומצד שני
העלות את התקציב הגדיל ולשהתרבות היא אחד הדברים החשובים ושיש ל

 הזה עוד יותר ממה שהוא עולה כרגע.

נציגות צוותא ביקשה שהתקציב המוקצה לגיל השלישי ינוהל ישירות תחת   .3
הצוות בניהול שלו. הובהר שמסגרת התקציב מוגדרת ומנוהלת תחת 

האגודה, כל הוצאה צריכה להיות מתואמת עם מנהל האגודה ולהיות 
 מאושרת מראש. בין אם בתכנון שנתי ובין אם בתכנון לפי אירוע. 

viii. :נושא הביטחון והשמירה הועלה כולל נושא השמירה בשכר. וועדת הביטחון  ביטחון
גע לתפיסת הביטחון ותכנית  מביאה בעוד כשלושה שבועות את המלצותיה לוועד בנו

ההצטיידות/אמצעים.. שמירה יכולה להיות מוחלפת גם על ידי אמצעי ביטחון 
והרתעה שונים. בכל מקרה, שמירה בשכר אינה כרגע בבסיס התקציב. במידה 

והוועד יחליט בהתאם להמלצת וועדת הביטחון על שמירה בשכר, הדבר יובא לדיון 
₪ תוספת מיסוי לחודש לבית   150באסיפה ולהצבעה שכן מדובר בלפחות )הערכה(  

 אב.

ix.   (  כאשר השומר הצעיר ביקש   7000)  10%השומה"צ. התקציב שיקף העלאה של₪
₪. הציבור התנגד לתוספת לאור העובדה כי השומר הצעיר לא   50000העלאה של  

העלה את המיסוי בעצמו כבר שנים רבות, הקן הזה הוא הקן הגדול ביותר של 
התנועה. סוכם כי נתקשר לשומר הצעיר שאין העלאה ונבחן האם הם פוגעים 

בשירות שניתן לקן. עד היום, השירות לא נפגע למרות שסבסוד שכר רכז הקן נשאר  
 אש"ח.  70קבוע על  

x.  פרוייקט שדרוג הספריה להרחבת המענה הקהילתי במבנה זה )עמדות עיון, 

 .שיגדיר תכנית אב לנושא  בראשות ליאת ציןוכד'(. יוקם צוות    wework,  משחקיה

xi.   לשנה   נמוך, אמור להישאר זהה.נראה    –יש לבדוק את השתתפות החינוך בהנה"ח
 שעברה.
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xii.   בחודש לבית אב כאשר   50לסיכום: התקציב אותו מגיש הועד משקף עליה של ₪
. מרבית החברתי  העליה נותנת מענה לעליה בתקורות הניהול, התרבות והחינוך

הסעיפים לא שיקפו את עליית המעמ, הוועד לקח החלטה לנסות להתנהל ביתר 
צמצום בשאר הסעיפים ולא לשקף בהם העלאה מעמ ועליות מחירים צפויות. אנו 

נתחיל את השנה ונראה האם אנחנו מצליחים לעמוד בתקציב. ייתכן וניאלץ במהלך  
השנה לחזור לציבור עם נושא התקציב באם העלויות יקפצו משמעותית מעל יכולת  

 התקציב להכיל אותן.
 

 
     דה:ותמת האגוח      :חתימת יו"ר האסיפה

   : חתימת מזכיר האסיפה

 

 501/202/06שהתקיימה ביום     *51/202  פרכללית מס  רשימת נוכחים באסיפה
 

מספר  
סידור

 י

 שם החבר

 םדרור אבודר 1
 שלומי גרבר  2
 עופר אייל  3
 אורה דביר 4
 ליאת צין  5
 אביב כהנא 6
 שגיא יודוביץ'  7
 זי אורי אגו 8
 זוהר ברוידא  9

 ניקי מור  10
 יוסי יוריש  11
 מאיה אורן 12
 וידי שקד 13
 רינה קרן  14
 יעל ברוידא דוידוב  15
 עמרי ברזילי  16
 יזהר שרון  17
 רונן שהרבני  18
 עידן קריסטל 19
 סיוון מירז  20
 אמיר רוזנטל 21
 דודו שור  22
 יובל שינדלר  23
 ניצן סולומון  24
 רותם בר אילן  25
 אתי והבה 26

 


